

D. O. M.
EL SEÑOR

D. JUSTO NAVARRO CONESA

Ex-Teniente Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, Vice-Presidente de la Cámara de Comercio e Industria, Ex-Presidente del Gremio de Exportadores de Pimiento Molido

Ha fallecido en el día de ayer, a los 59 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Carmen Montoya Cervetto; hermanos, doña Rosario, doña Elisa, doña Teresa y don Francisco Navarro Conesa; hermanos políticos, don Manuel y don Mariano Montoya Cervetto; don Joaquín Gómez Sáura, doña Caridad Palazón Guillamón, doña Fernanda Pérez Iborra, doña Ascensión Parodi Solano; sobrinos, sobrinos políticos, primos, demás familia y la razón social JUSTO NAVARRO CONESA S. L.

Comunican a sus amistades tan irreparable pérdida, rogándoles lo tengan presente en sus oraciones y la asistencia a su funeral y entierro que tendrán lugar en el día de hoy, a las diez de la mañana y el segundo a las cinco y media de su tarde, en la iglesia de San Miguel Arcángel de esta capital, anticipándoles por ello la expresión de su agradecimiento.

Murcia 3 de Agosto de 1935.

Casa mortuoria: Calle de José Antonio Ponzoa (antes Capuchinas), núm. 23. No se invita particularmente.

(2)

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación municipal

Bajo la presidencia del alcalde señor Maso y con asistencia de diez señores concejales, celebró sesión ordinaria en la mañana de ayer la Corporación municipal.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior y se da lectura a las comunicaciones oficiales y a las disposiciones insertas en Boletines y Gacetas que afectan al Ayuntamiento.

Se concede un mes de licencia solicitada por el concejal don Pedro Manresa.

Es leído un escrito de don Rafael Vinader Soler, solicitando su reintegro como oficial del Ayuntamiento, interesando que se tenga en cuenta la fecha del escrito por si el Tribunal Económico Administrativo le estimara como forzosa la excedencia que tenía pedida al Ayuntamiento, ya que ha cesado en su cargo judicial que venía desempeñando.

A la comisión de Letrados. Don Francisco Martínez Navarro, en nombre de la Sociedad Mareor, presenta escrito reclamando contra el acuerdo del 5 de Julio, de este Ayuntamiento, que tasó los daños de obras del alcantarillado general de la casa del señor Manresa en la calle de Barrionuevo, por la cantidad de doce mil pesetas, siendo la tasación anteriormente hecha, cuando el edificio no se había derribado, de dos mil cuatrocientas pesetas. Se adopta el acuerdo de reponer el acuerdo mientras la comisión de Letrados estudia

los escritos que hay presentados en este asunto.

Son aprobadas las cuentas y pregos de la semana, que ascienden a la suma de pesetas 9.157'95.

Asimismo se aprueba la liquidación del presupuesto municipal del año 1934 con un superavit de pesetas 259.981'12.

La Corporación da aprobación a varios expedientes de personal, Gobierno Interior y Aguas.

Se da cuenta del expediente del concurso para cubrir la plaza de farmacéutico municipal a la que se han presentado los señores Campoy, Fontes y Atienza y se acuerda con la propuesta de la comisión, quedando nombrado el señor Atienza.

Es leído y aprobada una moción de la presidencia sobre pavimentación con baldosín del segundo trozo de la calle de Pistería.

El alcalde explica la forma en que debe realizarse el expediente para Contribuciones Especiales.

Después el alcalde habla de la información de parte de la Prensa local en relación con una supuesta operación de crédito por el Ayuntamiento con una entidad bancaria que se dedica a estos asuntos.

Agradece mucho la confianza que supone que los concejales no le hayan pedido aclaraciones sobre este particular, pero se cree en el caso de manifestar que hasta ahora solo se realizaron gestiones de carácter par-

ticular y que actualmente se está haciendo el volumen precisamente del importe de las contribuciones especiales que habría de ser base de cualquier operación de tal carácter.

Desde luego hasta ese momento en que se ultimen los detalles no hay nada en cuanto a dicha operación, pues si algo se trata de hacerse en serio, como es consiguiente se consultaría al Ayuntamiento, sin cuyo estudio y acuerdo nada podría realizarse, pero la verdad de todo es que no hay nada oficial.

El señor Servet expresa su satisfacción por las frases caballerescas del alcalde y muestra una vez más la confianza de todos los concejales, el alcalde.

Se aprueba la moción.

También el señor Servet habla de la necesidad de la creación de la plaza de Inspector Gerente del Servicio de Aguas del Municipio con el haber anual de cuatro mil pesetas. Se acuerda crear la plaza.

La Presidencia da cuenta de haberse puesto de acuerdo con el contratista señor Garay para las obras de repavimentación por deficiencias, de las calles de Cartagena y Ronda de Garay.

La Presidencia propone que vayan a Alicante para estudiar allí la relación con expedientes de Ensenadas, de aplicación a obras nuevas, los jefes de Arbitrios y Pina Valía. Conformes.

El señor Galvez Lucas solicita que en el Matadero se adquirieran unas bombas necesarias para inflar las reses que se sacrifican y también pide que se haga lo posible por aumentar los haberes al Conserje de dicha dependencia. Conformes.

El señor Garayosa hace un ruego

respecto a que se impide en arroyos escombros en el camino que va a la estación del ferrocarril de Muls.

La presidencia promete atenderlo y no habiendo mas asuntos se levanta la sesión.

Así es la vida

De mendigo a heredero de 350.000 pesetas

Por telégrafo de la tarde

Barcelona.—La policía estuvo buscando durante ocho meses al anciano Amador Martínez, de 62 años de edad, para comunicarle que le había correspondido una herencia de 350 mil pesetas.

Dicha herencia se la ha dejado una hermana que pereció en el incendio de Navas de San Juan.

Después de incansantes pesquisas se logró averiguar que amador habitaba en una barraca de la Barceloneta.

La policía sostuvo una verdadera lucha para convencerle de que les acompañara para posesionarse de la herencia, pues amador no creía que el incendio fuese casual y temía que pudiera tener tramitaciones judiciales.

El rico heredero se encontraba actualmente al margen de la ley, a consecuencia del bando sobre la represión de la mendicidad.

Cuando comprobó el anciano que no le engañaban los policías que le habían visitado, estuvo a punto de sufrir un desfallecimiento.

Farmacias de guardia

DIA 3 DE AGOSTO

Por la noche.—Ortiz y Martínez Alouca.

DON JUSTO NAVARRO

Dolorosamente llega a nosotros la triste noticia del fallecimiento del que en vida fué nuestro querido amigo el conocido y prestigioso industrial de esta Plaza don Justo Navarro Conesa.

Una rápida enfermedad lleva al sepulcro a este hombre de negocios, luchador, caballeroso e inteligente, no habiendo podido evitar el fatalismo desenlace ni los esfuerzos de la ciencia ni los solícitos cuidados de los suyos.

El señor Navarro Conesa desde hace algún tiempo había fijado su residencia en Murcia, trasladándola de Espinardo en donde tantos años había trabajado como industrial ponderado en los asuntos de fabricación y exportación de pimentón.

No solo, pues en la capital, habrá de producir verdadera pena la noticia de su muerte sino también en Espinardo y otros pueblos en los cuales por su vida comercial contaba con numerosas amistades y con hondos y sinceros afectos.

Descanse en paz el alma del finado y reciban sus apenadísimos esposos, doña Carmen Montoya Cervetto; hermanos, doña Rosario, doña Elisa, doña Teresa y don Francisco Navarro Conesa; hermanos políticos, don Manuel y don Mariano Montoya Cervetto, don Joaquín Gómez Sáura, doña Caridad Palazón Guillamón, doña Fernanda Pérez Iborra, doña Ascensión Parodi Solano; sobrinos, sobrinos políticos, primos, demás familia y la razón social Justo Navarro Conesa S. L., la expresión de nuestra participación en la desgracia que les agobia.

La construcción de escuelas en Valencia

Una nota aclaratoria de Duvalde a las alusiones que se le han dirigido

telégrafo de la tarde

Madrid.—El ministro de Instrucción pública facilitó una nota diciendo que como procedentes de distintos orígenes, ha leído en la Prensa las alusiones que se le vienen dirigiendo con motivo de la construcción de varios edificios escolares en Valencia debiendo hacer constar que estaba estudiando cuidadosamente el asunto con absoluta imparcialidad, y libre de todo prejuicio, pues hasta ahora no aplicó su actividad ministerial a la cuestión ni personalmente, ni inspirándose en norma ni decisión alguna respecto del particular.

El homenaje a Lope de Vega

Después de entregar la nota anterior a los periodistas, manifestó el ministro que había presidido la reunión de la Junta central encargada de la organización del homenaje a Lope de Vega.

Esta Junta tiene ultimado todo lo referente al programa de festejos, faltando únicamente la parte teatral.

Respecto de esta parte, hizo presente Duvalde que se instalarán cuatro tabladillos, dándose representación gratuita de obras del maestro.

También se celebrarán otros actos en la Plaza de toros y en diferentes locales amplios.

En esos actos participarán los Coros, que entonarán canciones de la época.

Página Cinematográfica

CHISMORREOS

Nancy Carroll que jamás ha frecuentado los danceings, ha hecho el papel de entrenadora en dos producciones Columbia: «Porque te Quiero» y «París del Ensueño».

George Murphy, el galán de Nancy Carroll en «París del Ensueño» que empleado de bolsa, bailará en los célebres clubs nocturnos de la era seca y con anterioridad había sido minero en los nacimientos de hulla de Pensilvania.

Leo Bulgakow, realizador de películas del ensueño, es el único director cinematográfico cuyo retrato figura en las páginas de la Enciclopedia Británica, y no como director de cine, sino como actor del Teatro de Arte de Moscú.

Pal Harvey principió su carrera en el escenario. Bueno, hay que aclarar esto: principió como ayudante de tramoyista.

Raymond Walburn debutó en las tablas a la edad de doce años y a los 19 años ya viejo: interpretaba magníficamente un papel de característico.

Nancy Carroll se emociona con facilidad y siente las escenas sentimentales con tal realismo que cuesta mucho consolarla cuando se ha acabado de filmar una escena dramática.

«Invitación al vals»

«Invitación al vals» ha sido suada de una obra de Eric Maschwitz y George Posford que la B. I. P. ha considerado como ideal para la primera película sonora inglesa de Lillian Harvey. Desde hace algunas semanas esta artista está a las órdenes del director Paul Merzbach y acompañada en dicha filmación por un elenco compuesto de los más destacados artistas enales son Carlos Esmond, Harold Warredder, Ricardo Bird, Kame Perry, Paul Graetz, Peine y Antonio Dolin.

En esta película, destinada a ser el mayor éxito de la próxima temporada se incluye la famosa composición de Weber «Invitación al vals». Las escenas de los «bailets» han sido arregiadas por Antonio Dolin quien los ejecuta acompañado de Lillian Harvey en las escenas que representan una función ordenada por Napoleón.

La famosa artista triunfadora de «El Congreso se divierte» dice de «Invitación al vals» que es un bello romance con una música encantadora, por lo que está segura de que en ella alcanzará un triunfo superior a toda su producción anterior. Los que han visionado la película en prueba privada afirman que es la mejor cinta de Lillian Harvey.

Informaciones pintorescas

Confección de bebés al por mayor

El regiseur leyó y releyó lo que tenía en la mano, pestañeó y volviéndose al asistente se la entregó, diciendo secamente:

—Ahí tienes para divertirse un rato.

—La orden decía textualmente: «42 bebés» de un mes, para «Carnaval», el lunes. La disposición venía de parte de Walter Lang, director del film «Carnaval de la Vida», que la Columbia tenía en curso de producción.

No hay que decir que se tuvo que trabajar mucho, pero el lunes por la mañana, el «re» donde se filmaba la película tenía toda la apariencia de la sala de un asilo de niños. Esto quiere decir dos cosas: que en Hollywood se encuentra de todo y que la natalidad se mantiene a una altura por demás satisfactoria.

Ahora bien; de estos 42 bebés, solo se necesitaba uno, al que Lee Tracy serviría de padre y Jimmy Durante de... de niñera. Además, 14 niños de aquellos, tenían que aparecer en sus respectivas cunas en la nursery de un hospital que sale en la película. Ahora preguntará el lector pero para qué 42 niños si solo trabajan quince?

La razón de esto revela una fase interesante en la producción de películas: el cuidado, la paciencia y el humano interés que se les prodiga a los bebés que aparecen en las películas. Las leyes de California prohíben que los bebés permanezcan más de dos horas en el estudio y solo se les permite «trabajar» veinte minutos en intervalos de treinta segundos en el espacio de esas dos horas, lo que apenas significa unos 45 pies de película a marcha normal, de manera que para obtener el equivalente de una hora de filmación se necesitaron tres grupos de 14 bebés actuando en tres turnos durante un día de trabajo.

En cuanto a la remuneración de estos diminutos artistas la tarifa específica que los bebés de menos de treinta días reciben 75 dólares por sus veinte minutos de trabajo o sea a razón de 375 dólares por minuto. Los mayores de treinta días no cuestan tanto: solamente cobran 50 dólares por el mismo trabajo. En el caso de «Carnaval de la Vida» la Columbia tuvo que establecer un servicio de nodrizas para el cuidado de estos bebés. Los pequeños no son fotografiados bajo la luz directa de los focos que les perjudicaría la vista, sino que los haces de luz son suavemente reflejados por un espejo metálico con superficie dorada.

«Carnaval de la Vida» se basa en un original argumento escrito por Robert Riskin, el autor de «Sueció una Noche» y los papeles principales están a cargo de Lee Tracy, Jimmy Durante y Sally Eilers.

Filmando Nobleza baturra

Juan de Orduña y Manuel Luna, heridos

Ayer durante el rodaje de una de las escenas de la película «Nobleza baturra» que se está firmando en Cef para la novel productora Cifesa, resultaron heridos los artistas cinematográficos Juan de Orduña y Manuel Luna.

Cuando bajo las órdenes de Florian Ray se disponían a filmar una agresiva rifa entre Sebastián y Maroos, representados respectivamente por Orduña y Luna, llegó a tanto la naturalidad que quisieron imprimir a la escena que Orduña «enroscó» tres formidables «superouts» balanceándose aparatosamente y cayendo al suelo sin sentido. Cuando consiguieron reanimarlo y todavía bajo los efectos de los golpes recibidos, intervino Imperio Argentina que agredió a Luna con un cántaro que tenía a mano rompiéndolo sobre la cabeza de éste, que quedó conmocionado.

Gaertner mientras tanto, entusiasmado no dejaba un momento la motocicleta por lo que esta auténtica rifa se verá reproducida fielmente en la pantalla cuando tengamos ocasión de ver esta magnífica superproducción nacional de la Cifesa, ya que Florian Ray quiere utilizar estos metros puesto que responden exactamente al argumento del film.

Producciones para la próxima temporada

El tenor Benjamino Gigli

El guión trazado por Ernst Marischka para la primera película que el gran tenor italiano Benjamino Gigli ha comenzado a rodar en los estudios alemanes, ha producido los más calurosos elogios de cuantos hasta ahora conocen dicha obra y han visto el rodaje de sus primeras escenas.

Animada esta obra, debida al prestigio de Marischka, por un director como Augusto Genina, muestra con todo el brio de su talento y la frescura de sus arreos optimistas lo que puede hacerse de una película cuando se tiene por base una admirable concepción literaria del tema y unos imponderables intérpretes como el gran tenor Benjamino Gigli y la simpática y admirable cantante Magde Schneider.

El libro de esta película que la próxima temporada presentará la marca valenciana Cifesa sirve admirablemente para que el gran Gigli alcance en la presentación de la misma, así como en el cumplimiento de sus facultades como cantante, matos y modalidades hasta ahora nuevas para el cine sonoro.

Es un film europeo seleccionado por Cifesa: la antorcha de los éxitos.



LA CHICA DE LAS MONTAÑAS, divertida producción B. I. P. que distribuye Cifesa en la actual temporada

La primera película de Bernard Shaw

Por fin, el eximio literato inglés Bernard Shaw ha ingresado en el arte cinematográfico trazando el guión de su obra, «Pigmalión». Y en los estudios alemanes ha comenzado a rodarse, bajo su vigilancia, esta formidable obra debida al ingenio de tan alto prestigio literario.

Este film que por los intérpretes, por la propiedad con que se está rodando y por lo interesante del tema es uno de los que ofrecen mayor expectación para la próxima temporada, lo presenta la primera marca española, Cifesa, con lo que viene a patentizar sus ofrecimientos de que el material extranjero que este año presentará dicha marca será lo mejor que se produzca, y dentro de esto, lo más seleccionado.

Genio latino

Capra eclipsa pasadas glorias con «Estrictamente Confidencial»

Todo el hechizo del sutil romance de «Sueció una noche» ha sido recordado y embellecido por el gran director Frank Capra en su nueva película para Columbia, «Estrictamente Confidencial», una cinta que brillará indudablemente al lado de sus mejores realizaciones. Con aquella maestría y aquel arte que son tan singularmente suyos, Capra ha bordado de la simple historietita de un hombre y una mujer que abandonan convenciones y lujos por la existencia de nómadas que los atrae, un delicioso y cautivador drama romántico.

Director de múltiples modalidades de realísticos o exquisitos toques, en «Estrictamente Confidencial» tiene campo abierto para ejercer la destreza que le caracteriza. Del salón elegante a la sala de una pensión barata, del despocho del poderoso magnate de «pecheras embutidas» hasta el establo, entre mozos y caballeros; de la sutil tertulia entre gente elegante al ruidoso hipódromo en una tarde de carreras. Y es aquí, en la dirección de esa asombrosa carrera, conceptuada como la mejor que la cámara jamás haya podido recoger, donde se aprecia la maravillosa potencia del rectorial de Capra. Aquellas escenas de la pista son escenas de estupenda realidad: hay en ellas nervio, sangre, lucha, corazón, vida; el auditorio ovida por completo que se halla circunscrito por paredes y agobiado por un plafón; la perspectiva se ensancha, desaparecen los obstáculos, y el campo de carreras, como en un domingo de gala, nos absorbe entre su clamorosa multitud; el hipódromo se convierte en realidad, y seguimos, vibrantes de emoción, las inquietantes peripecias de la contienda.

Felix ha sido Columbia en unir al as de sus directores con el más famoso de sus escritores: Capra y Riskin colaboran de nuevo en «Estrictamente Confidencial».

Roberto Rey, el Julián de la «Verbena de la Paloma»

Para protagonizar el papel de Julián de «La Verbena de la Paloma» ha sido contratado por Cifesa el cono cido artista de la pantalla Roberto Rey.

Aunque artista de origen chileno podemos considerar a Rey como un compatriota nuestro pues desde que comenzó su carrera artística, en nuestra patria se dió a conocer conquistando en el teatro tantos laureos como lleva conseguidos hoy en el cine de habla castellana. La simpatía cautivadora así como la bien timbrada voz de este tenor lírico, son indudablemente las dos mejores cualidades que se precisan para llevar dignamente al cine la figura del modesto Julián.

El director de esta realización sonora Benito Pasojo, está muy esperanzado por esta adquisición que ha hecho Cifesa para «La Verbena de la Paloma».

Con la entrada de Roberto Rey en el estrellato de Cifesa, una vez más queda demostrado lo resuelta y acertadamente que Cifesa camina buscando el prestigio y adelantos del «cine» español.

Represalias fotográficas

Por Clemente Rodrigo

Ya sea por espíritu de represalia o por amor al arte, las estrellas del cine se están dedicando cada día con más entusiasmo a la fotografía.

Los personajes más fotografiados del mundo pasan ahora sus ratos libres fotografiando a los demás.

Wallace Beery, por ejemplo, es uno de los aficionados más competentes en la constelación de la Metro-Goldwyn-Mayer. Se dice que con las películas tomadas por él podrían formarse varias películas de metraje ordinario o por lo menos, descripciones gráficas de sus interesantes viajes.

Beery está siempre listo con su cámara, y toma cualquier escena que le interese. Tiene miles de metros de películas de su hija Carol Ann, para notar su crecimiento. Muchas de sus películas aéreas son verdaderamente emocionantes.

La astucia de Robert Montgomery con su cámara es motivo de que medio Hollywood se sienta cohibido en su presencia. Bos se ha constituido en suerte de reportero fotógrafo y posee una colección admirable de escenas inesperadas y a veces embarazosas, que pasan en los estudios.

Para Clark Gable la cámara ha llegado a ser más importante que el fusil en sus cauerías. Clark aprecia más la película de una temible fiera rugiendo ante la cámara, que la misma fiera muerta de un tiro.

Loreta Young es fotógrafa experta. La estrella sacó hace poco una serie de retratos de su hermana, de tal valor artístico, que hasta los mismos profesionales manifestaron su admiración. Naturalmente, Loreta valora

«Los castillos de Castilla»

Este será el tema de la primera película realizada para Cifesa por F. G. Mantilla y Carlos Velo, los creadores de «Felipe II y El Escorial». Considerada por la crítica como el film que inaugura mundialmente un nuevo tipo de documental, más eficaz y artístico, más lleno de contenido emocional que cualquiera otra película de este sugestivo género. Gracias al aliento estético y a la capacidad de estos dos jóvenes realizadores, que, universitarios y profesores ambos, han sabido infundir en sus obras el alto coplo intelectual del medio en que se desenvuelven sus actividades, veremos desfilar en la pantalla las maravillosas visiones de los castillos y fortalezas castellanas, testigos olvidados de otras épocas, cuya ruina se precipita de día en día y que ahora sobrevivirán, convertidos en épicas estrofas de imágenes, en poemas de luz y sombras, para la posteridad como enseñanza de heroísmos pretéritos y de ejemplo presente de antieridad y vigor de la raza que los construyó.

La próxima temporada y Cifesa

El material que Cifesa, la potente editora valenciana, está preparando para la temporada 1935-36 es algo definitivo; va a ser lo más interesante y conocido que hasta ahora se ha presentado en temporada alguna en España. De material extranjero presentará poco y bueno. De los estudios de Europa llevará al lierzo español aquellos films que por su calidad sean una garantía de buen cine y a la vez un timbre de solvencia artística y comercial.

Del material español nos bastará con decir que presentará de dieciséis a veinte películas, todas realizadas en los estudios de Madrid y Barcelona, con directores y artistas españoles. Podemos apuntar que a los prestigiosos y conocidos nombres de artistas que figuran en su elenco, de reciente ha añadido los de Roberto Rey, Catalina Bárcena, Vilches, Raquel Meller y Angelillo.

estos elogios como el más alto tributo a su habilidad.

Una O'Connor divierte a sus compañeros de trabajo con exhibiciones de películas tomadas en sus excursiones semanales al campo. En la proyección de cierta película apareció en la pantalla una gran serpiente que se alejaba cubrebreando. Una explicaba la escena, haciendo alarde de su serenidad ante el repugnante reptil; pero la trepidación de la cámara era prueba evidente de que la actriz estaba temblando de miedo.

Las estrellas desean que en ocasiones se invierten las posiciones con respecto a las cámaras. Por muchos años ellas se han colocado delante para divertir al público, y creen que es tiempo de situarse, aunque sea a ratos, detrás de las cámaras, para su propia diversión.



Un interesante primer plano de la producción de Cifesa EL REMOLINO

La aplicación de la Ley de restricciones

Reorganización de la Sociedad de Inválidos Dependientes de la Tienda-Asilo de Murcia

El pasado miércoles, tuvo lugar una Asamblea general extraordinaria en la Sociedad de Inválidos dependientes de la citada Institución, la funcionaria de la Organización Nacional Corporativa, señorita Josefina Sánchez Pedreño y el Delegado gubernativo, don Pedro Hernández.

Por el asociado Jesús Ropero Mellado, dióse cuenta a la Asamblea de los trabajos efectuados por el Comité saliente para llevar a efecto la reorganización de la Sociedad, de acuerdo con la vigente Ley de Asociaciones profesionales.

Dió lectura al Reglamento aprobado por el señor Delegado provincial de Trabajo, que mereció la ratificación unánime de todos los asociados.

Acto seguido propuso la elección de nueva Junta directiva, por dimisión de la que hasta ahora ha actuado, resultando elegida la siguiente:

Presidente, Jesús Ropero Mellado (reelegido); Vice presidente, Pedro Blesa Gómez; Secretario general, Felipe Hurtado Castillo (reelegido); Vice-secretario, Angel Imbernon Castañó; Tesorero Contador, Telesforo Ballester Martínez; Vocales, 1.º Miguel Alba Moreno; 2.º Ricardo López López, 3.º Antonio Pagan Colby; 4.º Cesáreo Ródenas Hernández; 5.º Carmelo Alemán Martínez; 6.º Patricio Pérez Pedreño.

Por aclamación fué designada para Asesora social la señorita Josefina Sánchez-Pedreño.

Los nuevos directivos tomaron posesión de sus respectivos cargos, prometiendo a la Asamblea llevar a cabo una intensa labor en beneficio de la Sociedad, especialmente todo aquello que respecta a la implantación de cuantos Socorros Mutuos se han establecido en el nuevo Reglamento y a la creación de una Escuela o Instituto de Reeducación profesional.

Todos los asociados exteriorizaron su entusiasmo con grandes aplausos, terminando la Asamblea a las diez y media de la noche.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17
PROGRAMA PARA HOY

A las 18:30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 19:30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. Música variada.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21:05: Programa del radioyente.

A las 21:30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Trozos escogidos de música clásica.

A las 24: Cierre de la Estación.

Línea Cartagena-Londres

Eventual: Amberes - Hull - Newcastle

SERVICIO REGULAR SEMANAL

SALIDAS AGOSTO

2/3 «Bruse Jarl» - 6/7 «Castilian» - 13/14 «Rolf Jarl»
21/22 «Adjutant» - 29/30 «Maronian»

Las Compañías se reservan el derecho de modificar el presente itinerario sin previo aviso.

PARA FLETES E INFORMES DIRIGIRSE A:

HIJOS DE M. CONDEMINAS

PLAZA DE GARCÍA HERNÁNDEZ, 5

Tel.: CONDEMINAS

Tel.: 1960

CARTAGENA

NOTICIAS

Petición de mano

Por nuestro estimado amigo el comerciante de esta plaza don Vicente Casas y para sus hijos don José y don Manuel, han sido pedidas las manos de las bellas y simpáticas señoritas Carmen Palop y Antonia Mañquez.

Las bodas han quedado concertadas para el próximo mes de Septiembre.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos.

Nuestra enhorabuena a los futuros esposos y respectivas familias.

ONOMASTICO

Mañana día 4 festividad de Santo Domingo de Guzmán lo celebrará el reverendo Padre Domingo de la Obra Sacrodotial y los señores Funes Franco y Funes Yanes.

Reciban por adelantado nuestra felicitación.

Dr. Fernando Rivas Plano

Del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Calle de San Pedro, números 19 y 21
Teléfono, núm. 1785

Palavge española de las J. O. N. S.

Se pone en conocimiento de todos los afiliados que el próximo domingo día cuatro se inaugurará oficialmente el domicilio social de la J. O. N. S. de esta capital, situado en la calle de Marango número 84 principal.

REGALAMOS

Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO. 1.087. MADRID.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 2

Por telégrafo de la noche

| | |
|-----------------|--------|
| Interior 4 % | 79'00 |
| Amortizable 5 % | 99'25 |
| Ídem 4 % | 10'00 |
| Banco de España | 592'00 |
| Tabaco | 254'00 |
| Francia | 48'40 |
| Líneas | 38'35 |
| Dólares | 7'34 |
| Lira | 6'15 |

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO

Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche
Un bonito complemento.
La grandiosa super-producción Paramount hablada en español, titulada

Remordimiento

Sublime interpretación de los afamados artistas Phillips Holmes y Lionel Barrymore

Mañana domingo, la preciosa película Paramount en español EL PRINCIPE GONDOLERO

Roberto Rey y Rosita Moreno

Se fusionan los ministerios de Industria y Agricultura

El nuevo departamento se denominará de Economía Nacional.--Se desecha la idea de fusionar los ministerios de Guerra y Marina

(Por telégrafo)

Madrid.—Hasta ahora sólo existe el acuerdo concreto de fusionar los ministerios de Industria y Comercio y Agricultura.

El nuevo ministerio se denominará de Economía Nacional.

Los tratados de comercio dependerán como antes del Ministerio de Estado.

La subsecretaría de Marina pasará a depender del Ministerio de Comunicaciones, el cual no se suprime por tener mucho personal.

También pasarán a Comunicaciones las cuestiones de transportes por carretera y ferrocarril, así como las líneas aéreas.

Desaparecerá el ministerio de Trabajo, pasando los Jurados mixtos al Ministerio de Justicia, los seguros sociales a Hacienda, y los servicios de Beneficencia al de Gobernación.

Se ha desechado la idea de crear el Ministerio de Economía Nacional, por la fusión de los de Guerra y Marina, en virtud de razones técnicas. Se reducirán extraordinariamente los coches oficiales.

Manifestaciones de Chapaprieta

Chapaprieta dijo que cuando menos, desaparecerán dos ministerios. Añadió que prepara el proyecto sobre clases pasivas, imponiendo restricciones importantes.

No se pasará la jubilación o retiro de quienes disfruten rentas o sueldos importantes que dupliquen la pensión que les corresponde.

No se pagarán los derechos pasivos a quienes residan fuera de España. Se concertarán con el Instituto de Previsión nuevas pensiones para jubilaciones.

El ministro terminó diciendo que prepara un proyecto único que comprenderá la modificación de los tributos, pues se propone igualarlos, reduciendo unos y mejorando la cuantía de otros.

FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ

Patricio López Ortega

ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS
Coca-Cola - Orange Crush - Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza

DAMM y MORITZ

VENTA DE ACIDO CARBÓNICO

Servicio a domicilio

Plaza de S. Antolín núm. 3.--Teléfono 1822

Notas de Renovación Española Femenina

Continúa abierta la suscripción para un regalo a don Juan de Borbón con motivo de su próxima boda, que se verificará en Roma, el día 12 de Octubre festividad de la Virgen del Pilar.

Los donativos pueden enviarse a Renovación Española Femenina, calle de Vinader 2 entresuelo, o a casa de doña Pilar Salcedo viuda de Canal, plaza de Santo Domingo 35.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Boletín Religioso

AGOSTO-1935

Este mes consta de 31 días.
Está consagrado al Sagrado Corazón de María.
Toque de Alba por la mañana a las cuatro.
Toque de Orações por la tarde a las siete y media.

SANTORAL

Día 3

Sábado.—La Invencción de San Esteban.

VELA Y ALUMBRADO

Se desabre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis de la tarde.

Día 3.—En San Andrés.

Día 4.—En Santa Ana.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Convencional y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 1 de Agosto de 1935.
REGIMEN DE EMBALSE

| Postero | EMBALSE M. cúbicos | DESAGÜE M. cúbicos |
|----------|--------------------|--------------------|
| Puente | 75 413.986 | 1.213.402 |
| Talave | 8 977.500 | 348.550 |
| Quiput | 4.058.907 | 201.602 |
| Puentes | 1.954.857 | 49.594 |
| Corevado | 494.478 | 19.484 |

Murcia 2 de Agosto de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 2 de Agosto de 1935.

A las 9 de la mañana . . . 30,8
Máxima . . . 39,7
Mínima . . . 20,9

HUMEDAD RELATIVA

A las 9 de la mañana . . . 28 %
Máxima . . . 96 %
Mínima . . . 17 %

PRESIÓN ATMOSFERICA

A las 9 de la mañana 752,9 mm
A las 9 horas . . . 751,8 mm
A las 18 horas . . . 750,5 mm

PSICROMETRO

A las 9 de la mañana.—Seco: 39,8.
Húmedo: 18,0. Diferencia: 12,8.
Humedad absoluta del aire: 9,98 mm. Punto de rocío 9,7.

Evaporación: 10,5 mm.

Viento superior variable.—Viento inferior Poniente.

Estado general del tiempo: Cielo despejado.

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sorteos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.137. MADRID.

La Colonia normalista irá a Lo Pagán

La Colonia normalista de cuya constitución y organización dábamos cuenta ayer, pasará el mes de agosto en la bella playa de Lo Pagán, en el Mar Menor. Lo anunciamos así a los colonos y a cuantos, conocedores de las gestiones que durante largo tiempo se han venido realizando para conseguir la instalación de la Colonia en el edificio escuela construido por la Sociedad «Pro-Infancia» de Cartagena en Los Urrutias, esperaban que esta Colonia se instalara en dicha playa. A pesar del cariño con que el señor Presidente de dicha sociedad acogió la propuesta de esta Normal no ha sido posible, lamentablemente, obtener la autorización de la Junta de la misma que, tras largas dilaciones que han retrasado la salida de la Colonia hasta los momentos actuales, ha dado un nuevo aplazamiento que ha venido a representar, cuando se ha dado de la estación, una negativa. Cosa harto sensible ya que se ha estado a punto de frustrar la realización de una Colonia escolar por una entidad de carácter benéfico-cultural y que tiene por lema «Pro-Infancia».

La previsión de la Escuela Normal murciana ha evitado hecho tan desagradable consiguiendo la cesión, para la Colonia, de dos magníficas casas en Lo Pagán, a la entrada de la carretera de la Manga y en ellas se instalará la Colonia escolar normalista desde el lunes próximo. El sitio, bellísimo, colma los deseos de los organizadores de la Colonia que esperamos ha de conseguir el éxito que, tanto la Dirección general de Primera Enseñanza, al concederlos, como esta Escuela Normal al organizarla, esperan.

Repetimos el aviso dado ayer. Los colonos y cuantos en la Colonia intervienen, deberán estar el lunes próximo, a las ocho de la mañana, en la Escuela Normal dispuestos para la marcha.—La Dirección de la Colonia.

El estómago es el manantial de alegría de la vida

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

VENTA EN FARMACIAS

Mitin de Unión Republicana en Esparragal

El próximo domingo día 4 del presente mes se celebrará en este pueblo un acto de afirmación y propaganda de los ideales izquierdistas, organizado por la Juventud de Unión Republicana. Intervendrán Antonio Piñeros, Secretario de la Juventud de Murcia, Gabriel Pinazo Núñez, Presidente de la Juventud de Murcia y don José Moreno Galvache, Vicepresidente del Comité Ejecutivo Nacional de Unión Republicana. El acto empezará a las siete de la tarde.

Academia de Comercio

de Don Federico Díez Pucho
Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.
LABORERIAS, 14

Productos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan

HORTALIZAS

Papas 0'22; tomate 0'25; ajos 1'00; pimientos menudos 0'35; pimientos gordos 0'30; bonitos 0'00; chirivías 0'25; nabos 0'00; cebolla seca 1'00; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'00; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'40 manzanas 0'60; ciruelas 0'45; peras 0'85; peras 0'60; peras 0'00; albaricoques 0'10; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'30; sandías 0'22; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (asadas) 0'00; limones 0'80.

GENEROS DE CUENTA (Dólares)

Calabazas totanera 9 0/4 Calabazas tiernas 0'00; papinos 0'30; cebolla tierna 0'50; berenjenas 0'90; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'75; coles 0'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 0'00.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Morlans 7'00; percañilla 4'00; Aisl 5'04; Fero 5'00; Emperador 3'00; Besugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 0'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Mújol 2'50; Magres 0'00; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 0'00; Sardinas 1'20; Boga 0'00; Jurel 0'00; Boquerón 0'00; Chivris 0'00.

Langostinos 0'00; Gambas 0'00; Almejas 0'00; Lengazdor 8'00.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Mesa de Billar

Se VENDE, casi nueva, con todo su equipo, en buenas condiciones de precio.

Razón, en la Administración de este periódico.

Jabón "Colón"

Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla.—Venta en el Bazar Murciano.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Agradable temperatura

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Un complemento sonoro.

y la preciosa super-producción sonora, titulada

En nombre de la Ley

por Blanche Montiel

Nota.—Lunes día 5, la gran producción en español,

ODIO

por María F. Ladrón de Guevara

Plaza de Toros de Cartagena

FIESTAS DE VERANO DE 1935

EXTRAORDINARIA NOVILLADA PARA EL DIA 4 DE AGOSTO

SEIS hermosos novillos toros de la acreditada ganadería de D. Graellano Pérez Tabernero, vecino de Salamanca, para los ases de la novillería

Miguel Palomino, Niño del Barrio, Eduardo Solórzano

A LAS CINCO MENOS CUARTO

Trenes especiales.—Servicio de autobuses desde todas las playas

Precios y detalles en programas de mano



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Un accidente automovilista

Resulta muerto el príncipe Alexis Mdivani

Y gravísimamente herida su esposa

POR TELEGRAMA

Barcelona.—En la carretera de Palamos a Figueras voló un automóvil ocupado por el príncipe Alexis Mdivani y su esposa.

Cuando el accidente se produjo el coche llevaba una velocidad de 130 kilómetros la hora.

El príncipe resultó muerto y gravísimamente herida su esposa. Las heridas de la princesa son tan gravísimas que se teme que fallezca. El príncipe era de nacionalidad inglesa y gozaba de numerosas amistades.

La víctima era hermano político del célebre pintor José Sert. El coche quedó destrozado.

Más detalles sobre el accidente

El príncipe Alexis Mdivani, era de nacionalidad rusa. Le acompañaba la baronesa de Tois, de 23 años de edad, de nacionalidad alemana.

La baronesa sufre la probable fractura del cráneo y la fractura de ambas piernas. Tiene además la lengua cortada. El príncipe se degolló con los cristales del parabrisas.

Lo de Italo-Etiopie

Italia rechaza la nueva fórmula franco-inglesa

(Por telégrafo)

Ginebra.—Italia ha rechazado la nueva fórmula franco-inglesa. En vista de ello se ha aplazado indefinidamente la reunión de la Sociedad de Naciones.

Esta decisión ha causado gran sensación.

UN TELEGRAMA AL MINISTRO DE ESTADO, ITALIANO

Barcelona.—El comité nacional contra la guerra ha dirigido un telegrama al ministro de Estado italiano, pidiéndole que cesen los preparativos bélicos y se retiren las tropas de la frontera de Abisinia.

En la playa de Badalona

La feria de Valencia

Una señorita sufre un colapso cuando se estaba bañando

Y la salva un guardia de asalto

Por telégrafo de la tarde

Barcelona.—Una señorita sufrió un colapso cuando se estaba bañando en la playa de Badalona.

Un guardia de asalto que se dio cuenta del accidente se arrojó al agua y consiguió salvarla.

Fue muy elogiada la decisión y el arrojo de dicho guardia.

Universidad de Murcia

Secretaría general

Se pone en conocimiento de los alumnos a quienes afecte, que con arreglo a la Orden Ministerial de 25 de Julio último, publicada en la Gaceta del 30 los plazos de inscripciones de matrícula para los alumnos oficiales y no oficiales y para el ingreso en la Universidad, serán los siguientes:

Examen de ingreso: Del 1 al 20 de Agosto, como prescribe la Orden de 25 de Abril de 1935.

Matrícula de alumnos de enseñanza oficial: Curso de 1935 a 1936: Del 11 al 30 de Septiembre, pudiendo matricularse durante todo el mes de Octubre en dicha enseñanza mediante el abono de dobles derechos.

Matrícula de alumnos de enseñanza no oficial. Convocatoria de Septiembre: Del 21 de Agosto al 10 de Septiembre.

Los alumnos que efectuasen el examen de ingreso en el mes de Octubre según dispone la Orden de 25 de Abril último, pueden hacer la inscripción de su matrícula oficial para el curso académico de 1935 a 1936 y lo mismo los que hubiesen aprobado en la convocatoria de Septiembre alguna asignatura del primer año de cada Facultad.

Murcia 1 de Agosto de 1935.

El Secretario General,
JOSE M.ª PATA

Armillita y Ortega cortan orejas

Valencia II se retira a la enfermería

Por telégrafo de la noche

Valencia.—Con buena entrada se celebró la novena corrida de feria.

Se lidió ganado de Miura, que resultó bravo.

Valencia II, que salió visiblemente resentido de la cogida sufrida el día anterior, tuvo que tirarse a la enfermería.

Armillita quedó superiormente, cortando orejas.

Domingo Ortega tuvo una tarde triunfal, cortando orejas y rabos.

Sobre los sucesos de Casas Viejas

REINGRESO DE LOS OFICIALES DEL CUERPO DE ASALTO, SEPARADOS DE SUS CARGOS

Por telégrafo de la noche

Madrid.—La Gaceta publica varias órdenes sobre reingreso en el cuerpo de asalto de los capitanes Rivas, Artal, Gandara y Fernández Labarga, y del teniente Valera.

Estos militares fueron separados de sus cargos, a raíz de los sucesos de Casas Viejas.

Don Jerónimo García Germán

Con verdadera satisfacción nos hemos enterado del nombramiento de Presidente del Jurado Mixto de Minería de Mazarrón, a favor del competentísimo juez de primera instancia de Totana don Jerónimo García Germán.

El señor García Germán, que une a su gran preparación, un bien ganado prestigio, realizará sin duda alguna una labor provechosa al frente del referido cargo; del que ha tomado posesión hace muy pocos días.

Felicidades cordiales al señor García Germán por tan merecido nombramiento.

Manifestaciones de Lerroux a los periodistas

Cada ponente estudiará por separado la aplicación de la Ley de restricciones

Y podrá citar a los restantes, cuando tenga algún asunto que comunicarles

(Por telégrafo)

Madrid.—El jefe del Gobierno permaneció en su despacho de la Presidencia hasta cerca de las dos de la tarde.

A la hora acostumbrada le visitaron los periodistas, a quienes manifestó que carecía de noticias de interés que comunicarles.

Un periodista le preguntó si antes del Consejo de ministros del próximo miércoles, se reuniría la ponencia ministerial que se ocupa de la aplicación de la ley de restricciones y Lerroux contestó: «Como se ha convenido que cada ponente pueda citar a los restantes cuando tenga algún asunto que comunicarles, no se ha señalado fecha fija para reunirse, pero es posible que antes del Consejo del miércoles tengamos un cambio de impresiones».

Añadió que pasaría la tarde trabajando en su domicilio particular, porque como había refrescado la temperatura había decidido no marcharse a San Sebastián.

Terminó anunciando que mañana emprenderá su viaje a Galicia, en avión, para asistir al mitin político organizado por el partido radical.

Las fiestas colombinas

Se tributa a Royo Villanova un gran recibimiento

Discurso del mantenedor Sr. Sassone y lectura de poesía por Manuel de Góngora

Por telégrafo

Huelva.—Con gran animación continuaron las fiestas colombinas. Llegó Royo Villanova, tributándosele un gran recibimiento.

El ministro de Marina almorzó a bordo del crucero República. Por la noche se celebró una brillantísima fiesta literaria, actuando de mantenedor Felipe Sassone.

El poeta premiado Manuel de Góngora dió lectura a una poesía de la que es autor y que fué premiada con la Flor Natural.

Vista de causas

Se pide la pena de catorce años para el que mató al periodista Sirval

Y la de treinta para un exvicepresidente de la Diputación, de filiación socialista

Por telégrafo

Oviedo.—El lunes próximo comenzará la vista de la causa instruida contra el oficial del Torero Dimitri Ivanof.

Este dió muerte, como es sabido al periodista Sirval, que había acudido a informar a su periódico sobre los sucesos de Octubre.

El Fiscal le pide la pena de catorce años de prisión.

Otra petición de pena de 30 años

Ha sido calificada la causa instruida contra el exvicepresidente de la Diputación, de filiación socialista.

Se le piden treinta años de prisión y un millón de pesetas en concepto de indemnización.

YA PASÓ EL DIA ROJO

Portela se mostró satisfecho de la jornada

Porque a pesar de los augurios

no pasó nada

(POR TELEGRAMA)

Madrid.—El ministro de la Gobernación se mostró satisfechísimo de la jornada del primero de Agosto, porque a pesar de los augurios no ocurrió el menor incidente.

La detención de un extremista en Barcelona

Barcelona.—Por los documentos encontrados en el domicilio del extremista Sinesio García Fernández, se ha descubierto la trama de varios crímenes sociales, en convivencia con elementos extranjeros.

Los documentos más importantes fueron unas cartas en las que se le indicaba la conveniencia de que se trasladara inmediatamente a Francia.

Sinesio se negó a marcharse a Francia, a pesar de los requerimientos que se le hacían, porque creía que el primero de Agosto ocurrirían acontecimientos importantes en Barcelona.

Estos documentos tienen relación con otros encontrados en una malaeta abandonada en Toledo, en el terrado de una casa de un propietario, por un extremista.

La conquista del aire

Resulta muerto un capitán de Infantería

Pombo ha salido para Barranquilla

Por telégrafo

Santa Coloma.—Aterrizó violentamente un avión militar.

El capitán que lo tripulaba resultó gravemente herido.

Un sargento que acompañaba al piloto solo recibió heridas leves.

UN CAPITAN DE INFANTERIA, MUERTO

Alicante.—Un avión militar aterrizó de un modo violento, debido a averías en el motor.

El capitán de Infantería José Alvarez Casuco, que lo tripulaba, resultó muerto.

EL VUELO DE POMBO

Bogotá.—El aviador español Juan Ignacio Pombo, despegó a las ocho de la mañana con dirección a Barranquilla.

El Doctor Pérez Mateos

pone en conocimiento de sus compañeros y clientes que habiéndose reintegrado definitivamente a su domicilio de Murcia, reanudó los trabajos en su Clínica especial para enfermos de la

Garganta, Nartz y Oldos

desde el día 1 del presente Julio todos los días laborables de 11 a 1.

San Nicolás, 25 y 27 - Teléfono 2619

Reconocimiento de reclusos

Detenido por un atraco

Habían alegado que se les hizo objeto de malos tratos

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—El médico forense señor Coll reconoció en la cárcel a seis presos que fueron condenados por su participación en delitos sociales.

Dichos individuos alegaron cuando se celebró el juicio oral, que se les había hecho objeto de malos tratos.

El médico no encontró señales de lesión alguna.

TAURINAS

La novillada de Feria en Murcia

El cartel de la novillada de Feria en Murcia es de lo más interesante que pueda darse por empresa alguna. Nada menos que Nino del Barrio, Rafaelillo, Venturita y Arturo Alvarez, las cuatro primeras figuras de la actual novillería, los cuatro punteros más aplaudidos y de más interés para la afición y para las empresas.

El ganado que la empresa murciana ha preparado para esta gran novillada es de la famosa vacada de Concha y Sierra. Se han adquirido ocho toros de muchas arrobas y muy bien puestos de pitones. Pero llega a nosotros una noticia que damos con las naturales reservas en relación con las condiciones de estos ocho novillos de Concha y Sierra. Y es ello que la mitad o algo más de esa novillada tiene defectos importantes para la lidia como son los de encontrarse tueros cuatro o cinco de esos bichos, cosa que es como es consiguiente habría de perjudicar mucho la buena lidia del ganado, impidiendo a la afición presenciar faenas que con ganado así no pueden hacerse.

Ignoramos la certeza de esta noticia, pero se asegura por alguien que dice estar muy bien enterado del asunto.

Nosotros creemos que la empresa de la Plaza de Murcia no permitirá que de ocho novillos vengan cuatro o cinco en esas condiciones defectuosas y que hará cuanto esté en su mano para impedir que la ganadería de salida a un saldo de toros, exigiendo otros si los hay o en su defecto acudiendo a otras vacadas que tienen prestigio y ganado de casta en las necesarias condiciones para la lidia.

La Empresa tiene la palabra y ella hablará si, como nosotros, lo estima conveniente y necesario, para sus intereses y para la afición.

ALALIMON

Se trata de un joven estudiante

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Ha sido detenido por la policía Eugenio Aguado, de 19 años, estudiante.

Se ha comprobado que intervine como coactor en el atraco a un estanco de la calle del Arsenal.

De dicho estanco se llevaron los atracadores mil pesetas.

Sufragios

A las nueve de la mañana del viernes y en la parroquia de San Antolín se celebró funeral y misa de duelo por el descanso eterno del alma de la virtuosa y respetable señora doña Rafaela Torres Gómez, viuda de don Juan Pedro Navarro Hernández.

A dicho religioso acto concurrieron la familia y numerosas amistades de la finada que reiteraron su pena a los sentidos hijos, hijos políticos y demás parientes.

—Por encargo de los afligidos hijos entre ellos nuestros buenos amigos don Moisés Hernández Torres, don Juan Pedro, don Daniel, don Juan de Dios Hernández Román, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia, damos las más expresivas gracias a cuantos amigos y personas piadosas les han acompañado con el triste motivo del fallecimiento de tan virtuosa señora y asistieron al entierro y sufragios verificados en la parroquia de San Antolín.

Compungido el triste encargo, renovamos el testimonio de nuestro sentimiento a la atribulada familia.

Delegación de Hacienda de la provincia de Murcia

Anuncio

Por Orden Ministerial del 31 de julio último, ha sido aceptada la renuncia y declarado cesante el Inspector Técnico del Timbre, de esta provincia don Miguel García-Ciudad y Reig, que será dado de baja en el Recafón correspondiente y cuyo carnet queda anulado.

Lo que se anuncia en este periódico para conocimiento de las autoridades y del público en general, cuyo anuncio se publica en el B. O.

Murcia 2 de Agosto de 1935.—El Delegado de Hacienda.

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO-OCULISTA

BELLUGA, 1.